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PaAMOaRTHBHOCTD

Pewnte Tect 4\ B TeTpaau

* B oTBeTax k Nel — 3annwunte Ne 3agaHusa 1 aAng KaXkgoro m3
nyden (1-3) ero HasBaHue, cobnogas Hymepaumio

* B otBeTax k N22-3 — sanunwnte Ne 3agaHuns v pagom umdopy nnm
bykBYy OTBETA

* B oTBeTax k Ne4-5 — 3anuLumnTe Kak Ha cnange



TecT no Teme

PaAOGKTVBHOCTD
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N3nyyeHue paguoakTUBHOIo
BewecTsa uccnenyeTca e
MarHMTHOM none.

: 17

Kakue nyum OTKAOHAKTCA
Bneso?

Kakue nyum OTKNOHAKTCA
BNpaso?

Kakue nyym He OTKNOHAKTCA?

M3HV‘48HH6 PaANOaKTUBHOTO
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Bewecrtea nccnegyetca e
anexkTpuyeckom none. [ae
OTKNOHEHWE nyqeﬁ NMOKasaHo

HeBepHo?
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Bbibepute npasunbHbIY OTBET. B cocTtaB agpa atoma
3. BXOAAT cAeayrouime 4acTuubl:

B. HEeUTPOHbLI U

A. TONbKO NPOTOHLI
NPOTOHbI
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B. MpoTto 3NEKTPOHD!
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4. Onpe6nu cocTas AANa aTOMa
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5_ CKONbKO HYKNOHOB, NPOTOHOB, HEUTPOHOB,
3INEKTPOHOB ?
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UTo 0ObeanHsaeT aTn aToMbl?



[ lnCbMEeHHO OTBeTbTe Ha
BOMPOC:

[Toyemy AgeneHue Agpa MOXeET HaYaTbCA
TOJNIbKO TOrAga, Koraa oHo
nedopmupyeTcsa nog AeNCTBUEM
NOrnoweHHOro UM HeUTpPoHa?



[ 1poONTU MO CCbINKE:

https://testedu.ru/test/fizika/9-klass/yadernyie
-reakczii.html

PelunTb TeCT oHNanH — caenartb OTOo pesynbsrara.

[MNpucbinaem paboTbl ( oTo paboT B TeTpaam 1 hoTo pesynbrarta
OHJ1auH TecTa) ceroaHs 20.04.20 oo 17-00



